

Сегодня все реже и реже можно повстречать людей, которые бы отдали всю жизнь служению на одном предприятии, но они есть. Одним из таких является Анатолий Дмитриевич Гаврилов, слесарь-инструментальщик ООО «НТЭАЗ Электрик».

Сорок лет назад, в 1974 году, он пришел на завод учеником слесаря-инструментальщика. Конечно, были и успехи, были и разочарования. Но время диктует свои условия: выжить или уйти. И Александр Дмитриевич не просто выжил, а стал классным специалистом в своем деле, слесарем-инструментальщиком пятого разряда. Наверное, нет на заводе ни одной конструкции, где бы ни была приложена рука классного слесаря. Будь то кондукторы для сверления, приспособления для сварки или сборки, штампы для прессов или прессформы, сколько всего собрал Александр Дмитриевич за десятки лет работы на производстве! О том, как он трудился, говорят многочисленные грамоты, полученные от завода, администрации города, области. Количество поощрений поместилось в двух трудовых книжках, кто еще может подобным похвастаться!.. Согласитесь, достойная биография.

# НЕ ПРОСТО ВЫЖИЛ...



А.Д. Гаврилов

Сегодня, когда дела на большинстве предприятий города обстоят не совсем блестяще, слесарь-инструментальщик Гаврилов является гарантией стабильности «НТЭАЗ Электрик».

Остается добавить, что родился Александр Дмитриевич ГАВРИЛОВ в 1954 году в Нижней Туре и никогда не покидал свою малую родину. За время его трудовой деятельности на заводе сменилось одиннадцать директоров, а Гаврилов остается верным ему, несмотря ни на какие перемены.

В июле этого года исполнится сорок лет трудовой деятельности ветерана. Эта дата совпадает с юбилеем города. И у коллектива предприятия есть прекрасная возможность проводить Анатолия Дмитриевича на пенсию не просто пенсионером, а ветераном производства. Заслужил человек. И, конечно, пожелать ему здоровья и долгих лет жизни и успеха.

Александр МАЛЫГИН  
Фото автора

## Введен особый противопожарный режим

В 19 МУНИЦИПАЛИТЕТАХ Свердловской области местные власти ввели особый противопожарный режим. Среди территорий, в которых сложилась неблагоприятная ситуация — Нижнетуринский городской округ.

Специалисты отмечают, главной причиной природных пожаров остается неосторожность и безответственность людей. Поэтому на территориях, где объявлен противопожарный режим, власти, как правило, вводят ограничение на посещение лесов, запрещают разводить костры и жечь мусор на приусадебных участках. Большая часть возгораний происходит по вине людей.

## Исовскую школу могут расширить

ТАКУЮ надежду сельчанам подарил недавний визит представителей Министерства образования Свердловской области и Министерства строительства. В настоящее время учебный процесс в учреждении идет в две смены.

Планируется, что в ближайшее время у школы появится пристрой, рассчитанный на 250 человек. Это добавит 10 учебных кабинетов, актов зал, спортзал, столовую и спортплощадку.

Областное правительство займется разработкой проекта. По предварительным оценкам, на это потребуется более 2,5 миллионов рублей.

По инф. СМИ

# РЕЦЕПТЫ СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ

Всего за неделю до Международного дня семьи мой коллега по профсоюзному движению комбината «ЭХП» Алексей Германович Анциферов отметил 50-летний юбилей со дня рождения. Изречение мудрецов «Светя другим, согреваешься сам!», думаю, очень хорошо характеризует Алексея. Он — один из самых активных профсоюзных волонтеров комбината «Электрохимприбор», искренне излучает позитив и с радостью делится им. И, к тому же, Алексей — замечательный глава дружного семейства.

Вместе с женой Мариной воспитывают двоих сыновей. В качестве фоторепортера бываю на всех мероприятиях профкома комбината «ЭХП», и мой фотообъектив постоянно «ловит» семью АНЦИФЕРОВЫХ, так как жена и сыновья Алексея Германовича всегда с ним поблизости. И это радует.

Активная жизненная позиция воспитывается с детства. У Алексея и родители составляют «золотой» фонд градообразующего предприятия. Папа, Герман Григорьевич — ветеран труда 065, 037 отделов, мама — Галина Петровна, была активным членом трудового коллектива бухгалтерии комбината (руководитель группы 054 отдела). Сейчас ветераны на заслуженном отдыхе, во всем поддерживают семью сына. Алексей впитал образ жизни родителей и тоже проявляет бурную активность в профсоюзе комбината «ЭХП». Он состоит в президиуме, профкоме профсоюзной организации комбината. Имея бойцовский, иногда, я бы сказала, даже задиристый характер, очень смело отстаивает интересы трудового коллектива комбината на профсоюзных собраниях, на заседаниях президиума и согласительной комиссии при генеральном директоре предприятия по вопросам заключения коллективного договора. Его жизнь — хороший пример для сыновей. Он — работающий, творческий человек. Свою квартиру, садовый участок перестраивает, украшает своими руками. Мастерит из подсобного материала красивые фигурки животных, птиц, цветов. Его работы были признаны лучшими во время мужского конкурса «Оч. умельцы ручки — 2013». А умение замечать красоту природы и выработать свой неповторимый стиль, являя миру удивительные творческие находки, представляют огромную ценность и в воспитательном процессе подрастающего поколения! Сыновья, младший Антон и старший Андрей, помогают во всем от-



Такой нарядной клумбой Анциферовы украсили лужайку у своего дома

цу. В том конкурсе, кроме звания победителя, и приз зрительских симпатий тоже достался Алексею Германовичу. Оформленная им композиция «Радужное настроение» из материалов вторсырья выглядела незамысловато, но очень весело и нарядно. Причем самое ценное в этом творчестве — коллективизм. Алексею помогли жена Марина и сыновья. Младшему Антону доставляет удовольствие расписывать красками уже готовые экспонаты, а старший Андрей — главный инициатор творческих задумок, оригинальных персонажей. Семья Анциферовых сильна сплоченностью, а воспитательный процесс здесь происходит по принципу «Делай, как я!», без назидания и давления на мальчишек. Готовясь, например, к 65-летию со дня рождения города, Анциферовы разбили оригинальную клумбу под балконом своего дома. И опять это было коллективным творчеством! Они гордятся, что глава их семьи входит в состав городского совета отцов.

«Каким ты дом построишь, таким ему и быть. Как сам себя настроишь, так сам и будешь жить!» Некоторые горожане сетуют на нехватку свободного времени. А в этой семье, при рациональном пла-

нировании — любое дело спорится! И в доме — порядок, и дети ухоженные, успешные и в общественной работе все участвуют. Алексей Германович, обладая артистизмом, украшает выступления профсоюзной агитбригады, многие театрализованные и концертные представления ПК-391, участвует в судейской бригаде во время традиционного состязания по подледному лову рыбы. Он исполняет песни на стихи собственного сочинения, был признан Лауреатом конкурса «Люблю и славлю профсоюз». Что ж, наши профсоюзные активисты и должны быть достойным примером для окружающих. А настоящий мужчина должен уметь многое, в первую очередь — крепить свою семью, а иначе как он будет вести за собой?

«Все хотят знать рецепт Счастья, а многие ли из нас умеют его «готовить»? Пусть же благополучие и счастье никогда не покидают семью Марины и Алексея Анциферовых!

Наталья МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391

## Детская площадка появится в новом парке Нижней Туры

ПО ПЛАНУ подготовки к празднованию 260-летнего юбилея Нижней Туры в новом парке у городского Дворца культуры предполагается строительство уютной детской площадки.

Недавно на заседании Совета предпринимателей округа, которое состоялось в кабинете у главы округа, было принято решение: ускорить сроки строительства, предварительно профинансировав работы, и сдать площадку к Дню защиты детей, к 1 июня 2014 года, а не к 26 июля, как планировалось ранее.

Работники администрации, поддержав инициативу предпринимателей, провели на территории субботник, сплели старые деревья и кустарник, очистили ее от мусора, разбили площадку. Дело — за планировкой, благоустройством, закупкой и ввозом малых архитектурных форм.

Наталья КОЛПАКОВА, пресс-секретарь главы НТГО

## «Прямые линии» Кадастровой палаты

КАДАСТРОВАЯ палата по Свердловской области в мае организовала для уральцев прямые телефонные линии.

На ваши вопросы отвечает заместитель директора — главный технолог Кадастровой палаты по Свердловской области Ирина Александровна Копытова. Свой вопрос, связанный с кадастровым учетом объектов недвижимости, можно будет задать с 11 до 12 часов по телефону: (343) 251-38-78. Даты проведения «прямых линий»: 22, 29 мая. Все консультации бесплатны.

По инф. СМИ

## «Полицейский Дядя Степа»

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ! ГУ МВД России по Свердловской области проводит творческий конкурс игрушек «Полицейский Дядя Степа» среди несовершеннолетних детей и детских творческих коллективов.

На конкурс принимаются игрушки, отображающие образ сотрудника полиции: ГИБДД, ОМОН, кинолога, участкового уполномоченного полиции, выполненные как индивидуально, так и коллективно. Игрушка-полицейский должна быть изготовлена самостоятельно из любого материала (текстиля, дерева, полимерной глины и др.). Размер игрушки не ограничен. К работе приложить в печатном виде заявку на участие в конкурсе, в которой необходимо указать: название работы, характерные особенности, материал, фамилию, имя и возраст автора, фамилию, имя руководителя (для детей), место жительства, контакты (телефон, e-mail). Работы, представленные на конкурс, авторам не возвращаются. Ждем ваши творения до 24 мая по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, 28, каб. 12, 13. Справки по тел.: 4-75-35, 4-71-66.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

## Спасибо за помощь!

БЛАГОДАРИМ всех, кто оказал помощь в проведении праздника Великой Победы для ветеранов, пенсионеров ЖЭКа № 1: А.А. Городилова, С.И. Черемухина, Т.М. Игошеву, А.П. Показаньву, О. Полякову, О.В. Секретареву, кафе «Уралочка» (директор Н.В. Буряков).

Общественный совет ветеранов ЖЭКа № 1

## ЗА УСЛУГАМИ КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЫ — В МФЦ

ТЕПЕРЬ весь комплекс услуг Кадастровой палаты доступен в Многофункциональном центре по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, 3г (1-й подъезд). Сдать документы на учет земельного участка, квартиры, гаражного бокса или запросить кадастровый паспорт могут граждане, риэлторы, застройщики и крупные правообладатели.

Сотрудничество с МФЦ позволяет Кадастровой палате разгрузить существующие офисы от очередей и переориентировать специалистов, работающих

на приеме документов, на выполнение учетных действий. Так ведомство добивается постепенного сокращения сроков предоставления государственных услуг. С 1 марта этого года учет земельных участков проводят за 10 рабочих дней вместо 18 календарных.

В соответствии с «дорожной картой» Росреестра к 2015 году многофункциональные центры должны принимать и выдавать 70 процентов документов Кадастровой палаты, а к 2018 — не менее 90. При этом сеть МФЦ будет су-

щественно расширяться: постановлением Правительства Свердловской области принята целевая программа, предусматривающая к концу 2015 года открытие в 73 городах области 82 филиалов МФЦ, рассчитанных на 861 «окно».

«Некоторые заявители полагают, что сдать документы напрямую в Кадастровую палату надежнее, — поясняет начальник Лесного отдела Лилия Юрьевна ТКАЧЕНКО. — При этом они забывают, что МФЦ только принимает документы, все дальнейшие процедуры проводят специалисты профильных ведомств. Мы тщательно следим, чтобы даже на этапе принятия запросов и заявлений операторы работали качественно, поэтому регулярно проводим обучающие семинары».

Записаться в отдел МФЦ можно заранее по телефону: 8-800-200-8440 (звонок бесплатный).

По инф. Лесного отдела Кадастровой палаты